Objetost  WYKOP = 37,503

Objetost NASYP = 1,0Im3
PIK, 214,00
Dojetose HUNUS ISTN. = 0,00n3
PIK. 67,00 Oojetose HUNUS PROJ. = 0,00n3
Skala pionowa 1100 1 N
] Pole pow. VYKIP = 3tm2 Skala pozioma 1:L00
Skala pionowa 1100 I R Pale pow. NASYP = 0,07n2
Pole pow. VIKIP = 334n2 Skala pozioma 1100
Pole pov. NASYP = 0,002
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pov. HUNUS PROJ. = 0,002 PP, = 15200n
RZEDNE PROJEKTOVANE 2 o 2
Pole pav. HUMUS [STN. = 000n2 5 5 5
_ _ RZEDNE SPODU 2 3
Pole pav. HUMUS PROJ = 0,00n2 PP, = 153,00m L] | PRO. NAVIERZCHNI 2 5
RZEINE PROJEKTOVANE 55 mEm = - RZEDNE TERENU E} = a5
e s ] e} 2on 2 5 5 55
RZEINE SPODU 251 = ngoR R P - . s
PRO, NAVIERZCHNI B58 g 52 B UDLEGLOSCE s  =3ss 4= o =3 .
T T T B s | - S i a Feich NN
RZEDNE TERENU 8 R R S 38 BRI i TT77 i = alal <
ODLEGLOSCT - 59z s
Nl ¥ 99y 2 Ddlegtose = 15,00
Odlegtosc =2,70n
Objetost  WYKOP = 40,9In3
Objetost NASYP = 1,0Im3
Dojetost  WYKOP = 886n3
Dojetosc  NASYP = 0,00n3 PIK. 229 00
i )
Dojetose HUNUS ISTN. = 0,00n3
PIK. 69,70 Oojetose HUNUS PROJ. = 0,00n3
Do jetose HUMUS ISTN. = 0,00m3 Skala pionowa. 1100 i f
Do jetose  HUMUS PROJ. = 0,00n3 Pole por. VIKEP = 2,35n2 Skala pozioma 1100
Skala pionowa 1100 —7T] Pale pow. NASYP = 0,06m2
Pole pow. VIKIP = 322n2 Skala pozioma 1100
Pole pov. NASYP = 0,002
Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00n2
Pole pov. HUNUS PROJ. = 0,002 PP, = 15200n
RZEDNE PROJEKTOWANE T & 3
Pole pav. HUMUS [STN. = 0,00n2 : GEBEEL  BEB 5 5
_ RZEDNE SPODU 9 B @
Pole pav. HUMUS PROJ. = 0,002 PP, = 153,00m ] | R0 NAWIERZCHN 5 g S
RZEDNE. PROJEKTOVANE o 8 55 3 RZEDNE TERENU & 8 4 gk
RZEDNE SPODU S5y = wsss © 5 - N N T
PRO, NAVIERZCHNI BEE g BEEE B HDLEGLOSCE B 25 o g Bes
RZEINE TERENU 2 R8 S 895 8= . = = . =]
DDLEGLOSCT o en e
v9P 9Y = Sed 2 Ddlegtose = 18,00m
Ddlegtosc = 13,30
Dojetosc  WYKDP = 4,97n3
ojetosc NASYP = 1,39n3
Dojetosc  WYKOP = 28,603
Dojetosc  NASYP = 6,04n3 PIK. 247 .00
. )
Dojetose HUNUS ISTN. = 0,00n3
P I K‘ 8 3 J OO Objetos¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Do jetos¢  HUMUS ISTN. = 0,00n3 Skala pionowa 1100 H—§ 4
Dojetose  HUMUS PROM. = 0,003 Pole po. VYKEP = 2,32n2 Skala pozioma 1:100
Skala pionona 100 Pole po. NASYP = 0,092
Pole pow. VIKDP = 1,08r2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,9In2
Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00n2
Pole pow. HUNUS PROJ. = 0,00n2 PP. = 15200n
RZEDNE PROJEKTOWANE SRBAN  HRS 2 3
Pole pav. HUMUS [STN. = 0,000 GRBEE  BBE 5 5
- RZEDNE SPODU B[R HUNR & 2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,002 PP. = 152,00m PROJ. NAWIERZCHNI BE5 BEERY 3 )
RZEDNE PROJEKTOVANE s g e R RZEDNE TERENU & 3 [
RZEDNE SPODU 225 H E=EEE $ N - o
PRL, NAVIERZCHN BED g CEAE R puLeeLesel 2322 83 =0 o0
RZEDNE TERENU 2 E 2 REF| T YYY i ] ot S
DDLEGLOSCT - - o be
T TP 9 g S oinr ] Ddleglose = 8,00n
Ddlegtosc = 18,00n
Dojetosc  WYKDP = 19,79n3
ojetosc NASYP = 0,72
Dojetosc  WYKOP = 27,66n3
Dojetose  NASYP = 12,08n3 PIK. 25500
. )
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00n3
PIK. 101,00 Oojetose HUNUS PROJ. = 0,00n3
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3 Skala. pionowo 1100 1
Dojetose  HUMUS PROM. = 0,003 Pole po. VYKEP = 2,63n2 Skala poziona 1:100
Skala pionowa. 1400 S m— Pole por. NASYP = 0,092
Pole pow. VIKDP = 1,992 Skala pozioma 1100
Pole pov. NASYP = 043r2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,002
Pole pov. HUNUS PROJ. = 0,002 PP, = 152,00n | | ||
RZEDNE PROJEKTOWANE & 3 el 2QF  J¥B3S
Pale pav. HUMLS [STN. = 0002 g a5 S S ST
B - RZEDNE SPODU % SRRy 5 ySRs 253
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,002 PP. = 152,00m | | Il PROJ. NAWIERZCHNI B BABE B GEER BEB
RZEDNE PROJEKTOVANE & 9 o 2 2 RZEDNE TERENU 33 kS ]
RZEDNE SPODU RS B & < = N B
PREJ‘ NAWIERZCHNI GRE 5 5 DDLEGLOSCE =8 83 S8 gmms  ow
RZEDNE TERENU § E E E E E P s = aded ST < w8
2] 2] Feie] ] e}
ODLEGEDSCT - w  n mes
Y ¥ 9 olyy g8 a2 08 02 = Toleglose = 16,00
Ddlegtosc = 23,00
Dojetosc  WYKDP = 64,2203
ojetosc NASYP = 1,593
Dojetosc  WYKOP = 52,913
Ob jetosc  NASYP = 7,893 P I K 8 7 1 O O
. )
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
PIK, 124,00 Oojetose HUNUS PROJ. = 0,00n3 L
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3 Skala. pionowo 1100
Dojetose  HUMUS PROM. = 0,003 Pole po. VYKEP = 540n2 Skala poziona 1:100
Skala plonowa 1400 i H Pole pow. NASYP = 0,11n2
Pole pov. WYKIP = 2,61n2 Skala pozioma 11100
Pole pov. NASYP = 0,25r2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pov. HUNUS PROJ. = 0,002 PP, = 152,00n L] | |
RZEDNE PROJEKTOWANE > RRR8 RRY 3 BEB REER A
Pole pow. HUMUS [STN. = 0,00n2 & BBGs B5E5 5 555 bBbhBE B
- _ RZEDNE SPODU 888 hEwa ! =582 B33
Pole pav. HUMUS PRI, = 0,00n2 PP, = 152,00n |1 Il PROJ. NAWIERZCHNI GhER BRBG i GBEE BhEE
LR - = Prr = = Lhos mas
RZEDNE PROJEKTOVANE a5 84 2 g ganny RZEDNE TERENU g 8 5 235
RZEINE SPODU RN 3 [ < _ 1} 5} 5] ifetts
PROJ. NAWIERZCHNI RS B BB 5 DDLEGLOSCE 238 8= s a5 =23 Bes
RZEDNE TERENU B2 & I & & i TY T > Jd & $EE <08
DODLEGLOSCT - an ne
I TP 9y g R ] 2 Toleglose = 13,00
Ddlegtosc = 1i8n
Dojetosc  WYKDP = 59,62n3
Dojetosc NASYP = 0,73
Ob jetose  WYKOP = 46,55m3
Dojetosc  NASYP = 1,423 PIK. 284 00
. )
Dojetose HUNUS ISTN. = 0,00n3
PIK. 135,18 Oojetosc HUNUS PRO. = 0,00n3
Dojetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3 Skala pionowa 1100 I N
Dojetose  HUMUS PROM. = 0,003 Pole po. YKEP = 3,78n2 Skala pozioma 1:100
Skala plonowa 1400 1 — Pole pow. NASYP = 0,00n2
Pole pow. VYKDP = 5,72n2 Skala pozioma. 1100
Pole pov. NASYP = 0,002
Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00n2
Pole pow. HUNUS PROJ. = 0,00n2 PP. = 152,00n
RZEDNE PROJEKTOVANE 255 £l Ry 3
Pole pav. HUMUS [STN. = 000n2 BRbEE bbbk B BRG B
RZEDNE SPODU 048 g & foteataat 8
Pole pav. HUMUS PROJ. = 0,002 PP. = 152,00n | PREJ‘ NAVIERZCHN] S 2 S S
oy weohbn soas
RZEDNE PROJEKTOVANE 2 a B seaes RZEDNE TERENU 5 s 555
& g G555n BEEGE 5 B BER
RZEDNE SPODU EY % emmT wnn _ k] B ozl
PROJ, NAVIERZCHNI 3 5 BRn5 Bhs DDLEGLUSCE 28 . .
oded > 3NN —~e2
RZEDNE TERENU 2R % & & & q = . —
DDLEGLOSCT e oo -
88 835 g 5] 2 82 =
R L 3 & oo 3 Doleglosc = 2000n
Ddlegtosc = 1682n
Dojetosc  WYKDP = 68,78n3
Ob jetost  NASYP = 0,6n3
Dojetosc  WYKOP = 61,50n3
Dojetosc  NASYP = 1,023 PIK. 304 .00
. )
Oojetose HUNUS ISTN. = 0,00n3
PIK. 152,00 Oojetose HUNUS PROJ. = 0,00n3
Oojetosc  HUMUS ISTN. = 0,00n3 Skala pionowa 1:100 |
Dojetose  HUMUS PRIM. = 0,003 R Pole po. VYKLP = 31002 Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1400 Pole por. NASYP = 022
Pole pow. VYKIP = 1,592 Skala pozioma 1400
Pole pov. NASYP = 0,162
Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00n2
Pole pov. HUNUS PROJ. = 0,002 PP, = 15200n
RZEDNE PROJEKTOVANE 8 5 &
Pole pav. HUMUS [STN. = 000n2 5 5 5
] RZEDNE SPODU g 3 BHIE &
Pole pav. HUMUS PROJ. = 0,002 PP, = 15L,00m PRO. NAWIERZCHN E E s S
RZEDNE PROJEKTOWANE g 885 & RZEDNE TERENU = & = 2 483
5 BhB ] = 5 = = ERR
RZEDNE SPODU S pdbn 5 P ™ N ™ ™ Bl
PROJ. NAVIERZCHNI B B88E 5 HDLEGLOSCI 8 25 ez osm
RZEDNE. TERENU T8E 8 - ik > clddal s
ODLEGEDOSCT o P . - _
ki LG 3 edad ] S Ddlegtose = 20,00
Dollegtose: = 9,00n
Dojetosc  WYKDP = 5036n3
Oojetost NASYP = 362m3
Dojetose  WYKOP = 17,28n3
Dojetost  NASYP = 1,50m3 PIK. 324 00
. )
Dojetose HUNUS ISTN. = 0,00n3 o
PIK. 161,00 Oojetose HUNUS PROJ. = 0,00n3 M—
Db jetosc  HUMUS ISTN. = 0,00m3 Skala pionowa 1100
OoJetose  HUMUS PROM. = 0,00m3 i Pale pow. VIKOP = 1,93n2 Skala pozioma 1:L00
Skala pionowa 1400 M Pole po. NASYP = 0,352
Pole pow. VIKIP = 2,252 Skala pozioma 1100
Pole pov. NASYP = 0,182
Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00n2
Pole pov. HUNUS PROJ. = 0,002 PP, = 151,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE 2 H888 5 NRR d
Pale paw, HUMUS ISTN. = 0,00n2 5 B5EEE ) el R
B RZEDNE SPODU 88 = SRR5 g
Pole paw. HUMUS PROJ. = 0,002 PP, = 151,00n PROL. NAVIERZCHNI Sob 5 888 &
283 $88  goas
RZEDNE PROJEKTOVANE g So & goe Boas RZEDNE TERENU & g & & 23
RZEDNE SPODU 3 Sans < BEEe ot S - i - ;
PR, NAVIERZCHNI £ AARE ] EAFR BA% puLeeLesel g § 8= & s -
RZEINE TERENU 6 5 2 ! LTt = oy
DODLEGLOSCT oo o
B8l wi 32 3538 % 2
Y i 5 odal SIS B =] Ocllegtosc = 16,00m
Dollegtosc = 15,00n
Objetost  WYKOP = 25653
Oojetost  NASYP =10.21n3
Ob jetost  WYKOP = 33,34m3
Dojetosc  NASYP = 2,993 PIK. 340.00
. )
Dojetose HUNUS ISTN. = 0,00n3
PIK. 176,00 Oojetose HUNUS PROJ. = 0,00n3
Do jetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3 Skala pionowa 1100
Oojetosc  HUMUS PROM. = 0,00m3 N Pole por. VIKIP = 1272 Skala pozioma 1:100
Skala pionona 100 . — Pole po. NASYP = 0,93n2
Pole pov. VIKIP = 2,20n2 Skala poziora 100
Pole pov. NASYP = 0.22r2
Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00n2
Pole pov. HUNUS PROJ. = 0,002 PP, = 15200n
RZEDNE PROJEKTOWANE = B3B3z BHT &
Pole pav. HUMUS [STN. = 0,00n2 5 BEEE  BREB 5
RZEDNE SPODU FH3 KRRz =
Pole pav. HUMUS PROJ. = 0,002 PP, = 151,00m || PRE. NAVIERZCHNT Ben Brrn S
RZEINE PROJEKTOVANE 3 e 3 5% 595 8 RZEDNE TERENU B 4 g
= abaie] = SoS S o e} B B
RZEDNE SPODY = BEIR & TBRRS 333 §
PROL. NAVIERZCHNI 8 BBRE B 8858 B88 OPLECLOSCH 5 %= Bs 8% -
RZEDNE TERENU 828 = 5 * £ e =
§ bo8 g g
ODLEGLOSCT I o=
238 30 B3 888 8 s
il P > odai SIS 5 = Ocllegtosc = 10,00m
Ddlegtosc = 7,00
Objetost  WYKOP = 12,39m3
ojetosc NASYP = 8603
Dojetosc  WYKOP = 16043
Dojetosc  NASYP = 114n3 PIK. 350.00
. )
Dojetose HUNUS ISTN. = 0,00n3
PIK. 183,00 Dojetose HUNUS PROJ. = 0,00n3
Dojetosé HUMUS ISTN. = 0,00n3 Skola pionowa 1100
Do jetose  HUMUS PRIM. = 0,00m3 e b Pole po. VYKIP = 12002 Skala pozioma 11100
Skala pionona 1100 e — Pole po. NASYP = 0,79m2
Pole pow. WYKIP = 2,38n2 Skala pozioma 1:00
Pole pow. NASYP = 0,10m2
Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00n2
Pole pow. HUNUS PROJ. = 0,002 PP, = 15200n | |
RZEDNE PROJEKTOWANE & = Sam 3
Pole paw. HUMUS [STN. = 0,00m2 B 5 BEB 5
_ _ RZEDNE SPODU ] QARE 2
Pole pav. HUMUS PRO = 0,00m2 PP, = 15L,00m PROL. NAVIERZCHNI 5 BeSE &
RZEDNE PROJEKTOVANE 3 5 g 528 3335 RZEDNE TERENU 3 [ 5
=3 f=fiafz] e} fefta Rt e e} 5 5 5
RZEDNE SPODU T gm#s 8 5882 =33 S - - -
PROL. NAVIERZCHNI CH 8 BR8E 888 ODLECLOSE] 5 R mas 8 a8
RZEINE TERENU R 2 2 . s L = = ol
DDLEGLOSCT 323 38 oW 0D = =
ik T 2 oot Te = 2 Ddlegtose = 12,00m
Ddlegtosc = 17,00
Dojetosc  WYKDP = 29,22n3
Objetost NASYP = 4,75m3
Dojetosc  WYKOP = 39,403
Dojetosc  NASYP = 1,48n3 PIK. 362.00
. )
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00n3
P I K 8 O O /O O Objetosc HUMUS PROJ = 0,00m3
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3 Skala pionowo 1100
Do jetose  HUMUS PRIM. = 0,00n3 E— — Pole po. VYKEP = 3,67n2 Skala pozioma 1:100
Skala pionowa. 1400 Pole po. NASYP = 0.00r2
Pole pov. WYKIP = 2,25m2 Skala pozioma 1:100
Pole pov. NASYP = 0,07m2
Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00n2
Pole pov. HUNUS PROJ. = 0,00n2 PP, = 15200n
RZEDNE PROJEKTOVANE R g
Pole pav. HUMLS [STN. = 0002 5 8
- 7 RZEDNE SPODU ] "
Pole pav. HUMUS PROJ. = 0,002 PP, = 15L,00m SRE. NAWIERZCHNT S S
B8R 808 Jo-og == =
RZEDNE PROJEKTOVANE 2 2 % §90 Sames RZEDNE TERENU == =
RZEDNE SPODU [ b [ SR8 Bam < T N
PREJ‘ NAWIERZCHNI B B8 B ] ODLEGLOSCT .
5 Eatefiel bz} Esbetcl ol ststel P 8 JieEt]
RZEDNE TERENU RS & & s e = alaitoey
fitet] B =} I}
DODLEGLOSCT I e
Y 99 : 3% zse@ 2

Oollegtosc = 14,00n



